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C

urriculum & Syllabus Feedback from Students

:;::s:i::t-fi:rgree that the course was :ompleu?d on time. 91.4% agree that the depth/lesson wise
(Class Tests/ Ass conducted by the teachers. In addition, around 89.5% consent that the evaluation of papers
essments) process was fair and unbiased. 93.9% students accept that they have learned and
unde_r_stood the Subject material of the course. Besides the cﬁrritulum, 76.5% students agree that they were
provided opportunities to learn soft skills and employability skills.

College Infrastructure Feedback from Students

There are adequate number of Classrooms available in College which was agreed by the 83% students. Around
35.6% agreed that Wi-Fi & Internet facilities are available in the College. Approximately 86.1% accept that the
College Website is updated. Around 79.8% give their assent that campus is neat, green and properly maintained.
77.6% students agreed that Student Redressal Committee is functional in the College. 79.8% agreed that the
Security in the Campus is good and satisfactory and playground is also properly maintained.

Library Feedback from Stugdents :

Around 80.5% students agreed that the prescribed books/reading materials for curriculum are available in the
College Library. 92.1% students agreed that seating capacity in the Library is satisfactory. 92.2% satisfied with
the Working hours of Library. Light and Ventilation in the Library premises is satisfactory agreed by 85.4%

Around 89.3% students satisfied with the quantity and quality of newspapers, 72.6% students satisfied with the
availability of Questicn Paper bank in the Library.

Faculty Feedback from Students

About 92.3% students agreed that the teacher regular and punctual. 94.4% students assént that teacher
encouraged the students. Around 79.9% consent that the teacher used ICT or Modern Teaching Aids, hand-outs.

85.5% students agreed that the teachers have friendly attitude towards students. 91.1% students agreed that
the teacher completed the course.

Laboratory Feedback from Students

Around 78% students.satisfied that the all equipment of the Labs in working condition. Approximately 80%
students agreed that the labs were neat and clean with proper labelling . B8% satisfied with that the lab teacher

had full knowledge. Around 89% assent that the lab reports were checked timely. Around 90% agreed that the
experiments helped in better understanding of the subject.

\/. ) — ;

Feedback Convenor Principal = M\\\>>

J,_ Govt. PG College for Women,

Sec-14, Panchkula



